



महाराष्ट्र शासन राजपत्र

असाधारण भाग चार-ब

वर्ष ३, अंक १९(३)]

गुरुवार, जुलै २७, २०१७/श्रावण ५, शके १९३९

[पृष्ठे २ किंमत : रुपये ९.००

असाधारण क्रमांक २३२

प्राधिकृत प्रकाशन

महाराष्ट्र शासनाने महाराष्ट्र अधिनियमान्वये तयार केलेले
(भाग एक, एक-अ आणि एक-ल यांमध्ये प्रसिद्ध केलेले नियम व आदेश यांब्यतिरिक्त) नियम व आदेश.

FINANCE DEPARTMENT

Madam Cama Road, Hutatma Rajguru Chowk, Mantralaya,
Mumbai 400 032, dated the 27th July 2017

CORRIGENDUM

MAHARASHTRA GOODS AND SERVICES TAX, ACT, 2017.

No. MGST. 1017/C.R.104/Taxation-1.—In the Government Notification of the Finance Department No. MGST. 1017/C.R.104/Taxation-1 [No. 1/2017-State Tax (Rate)], dated the 29th June 2017, published in the *Maharashtra Government Gazette*, Part IV-B, Extraordinary No. 183, dated the 29th June 2017,—

1. In Schedule I-2.5%,—

- (1) in S. No. 59, in column (3), for “1106 10 90”, read “0713” ;
- (2) in S. No. 61, in column (2), for “1106 10 90”, read “0713” ;
- (3) in S.No.92,—
 - (a) in column (2), for “1702”, read “1702 or 1704” ;
 - (b) in column (3), for “Palmyra sugar”, read “Palmyra sugar, mishri, batasha, bura”;
- (4) in S.No.185, in column (3), for “Agarbatti”, read “Agarbatti, lobhan”;
- (5) in S. No. 220, in column (3),—
 - (a) for “saima”, read “salma”;
 - (b) for “gotasitara”, read “gota, sitara” ;
 - (c) for “glzal”, read “gizai”;
- (6) in S. No. 234, in column (3), after entry (g), insert “(h) Photo voltaic cells, whether or not assembled in modules or made up into panels” ;

2. In Schedule II-6%,—

- (1) in S. No.14, in column (3), after “shelled or peeled”, insert “and desiccated coconuts”;
- (2) in S. No.16, in column (3), for “Dates”, read “Dates (soft or hard)” ;
- (3) in S. No.56, in column (3), for “serial number 1(f)”, read “serial number 1(g)” ;
- (4) in S. No.74, in column (2), for “3302”, read “3301” ;
- (5) in S. No.231, in column (3), for “heading 9208”, read “heading 9208 or 9705” ;

3. In Schedule III-9%,—

- (1) in S. No. 55, in column (3), for “(Fountain pen ink and Ball pen ink)”, read “(other than Fountain pen ink and Ball pen ink)” ;
- (2) in S. No. 133, in column (3), for “Artificial fur and articles thereof”, read “Artificial fur other than articles thereof”;
- (3) in S. No. 233, in column (3), omit “Sewing needles” ;
- (4) in S. No. 247, in column (3), for “0.12.5 mm” , read “0.15 mm” ;
- (5) in S.No.323, in column (2), for “8522 90”, read “8422 90” ;
- (6) in S. No. 395, in column (3), for “Optical Fiber”, read “Optical Fibre Cable” ;
- (7) in S. No. 447, in column (3), omit “and other pens” ;

4. In Schedule-IV-14%,—

- (1) in S. No. 158, in column (3), for “optical fibres optical fibres, bundles or cables”, read “optical fibres, optical fibre bundles or cables” ;
- (2) in S. No. 161, in column (3), for “Optical Fiber”, read “Optical Fibre Cables” ;
- (3) in S.No.215, in column (3), for “Video games consoles and Machines”, read “Video games consoles and Machines, article and accessories for billiards [9504 20 00], other games operated by coins, banknotes, i.e., casino games [9504 20 00] and others [other than board games of 9504 90 90]”.

By order and in the name of the Governor of Maharashtra,

R. D. BHAGAT,
Deputy Secretary to Government.